
  

               

    

2030

 
1  10  

15
2  10  

 

281403
 

    

 
-1

  

  
1 )2(

     
         .          

1 - .           .     
2-                    .

  .
3-   .       .        
4-   .             .    

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید        



  
  

»281403«  
   

  
  :45  

  

  : 30  
  

       
  20  20 -1  

   
1    10  30 -21  

2    10  40 -31  
 4040 -1  

  
  

  

  

      
   - - - -  -    -    -     

  -  -  -   

    - -  -  -  -  -    
    -  -   

  
  

   

       

        

   
 

    
   

  
   
   

 

  
    

   
   
   

    

          

         

    - -   
  

  
  

   
  

   
    

   :    :     
    

    
  

  
   » «  

 :              923923      :   :64636463--021021

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 3  
  

  

  

  

  

  
1-            5820           .  

1( 4 2 (3   
3 (2 4 (1       

2 -   .       2 4×2 8×4 8×        )
 (                 

1( 9 2 (8 3 (4 4 (3     
3 - 3 35 2 5 2+ − −       

1( 5 2
3
+2 (1 3 (5

24 (3 5    
4 -  22 4 1 0− + + − ≥  3−∞ .+ 

1( 5- 2 (4- 3 (3- 4 (2-     
5 -   2 4= − +  1= −     .      

)           (.     
1( 2 2 (3 3 (4 4 (5     

6 -αβ 2 4 1 0+ + =  2 2
1 1

α β
+

+ β + α
      

1( 182 (223 (244 (26     
7 - 12 2 7 2+ − + =     2

2 2+
− =       

1( 3
22 (2 3 (5

24 (3     
8 -26 3 6+ − = − )           (.     

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4     
9 -   0 33 04 3    .  

            
1( 2

22 (23 (34 (3
3    

10-1    2 +=     =    .
   14 4 

1( 4                                          
2 (8  
3 (16  
4 (32     

11-     4
2 3+

+ + =   4 3  ≠+     
1( 1 2 (2 3 (3 4 (4       

12- 2 3
3 3

+ ≥
=

+ <
  3= + −     1 3− + 

1( 4 2 (2- 3 (1- 4 (  
  

1 1 :        :  30

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 4  
  

  

  

  

  

13-2+  2 1 4 2 3 3 5− = −          
1( 7 2 (26

53 (19
54 (25

3  
  

14- 3 1
22 −= +2 3 1= + + 1 1 3− − 

1( 2 (1 3 (7
44 (5

2    
15 -          

1( 2
5                                        

2 (1
2  

3 (9
25  

4 (1
4    

16-    12 .   
135 2

7 92

πα − π − − α

π + α + π − α
      

1( 1
5−                           

2 (2
5−  

3 (5-  
4 (5/2-       

17-2  4 5 5
π π=      

1( 4 2 (2 3 (1 4 (1
2  

18 -     2= −)   (.       
2 42

22
3 2

+
< −= +

− > −   

1( 2- 2 (2 3 (10- 4 (10     

19-
2

1 1π→ + − −      

1( 1 2 (2 3 (1- 4 (2-     

20 -
22 3+ −=

−    .              
      

  
  
  
1(    2    (3    (4 (  
  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 5  
  

  

  

  

  

  

  
21-        8=5= .

          
1( 75/0                                           
2 (5/1  
3 (1  
4 (2   
  

22 -     .    ) (      

      .+      

1( 1 2 (3
2  

3 (2 4     (1 2   .    
23 -          =2=   

           

1( 8
25                           2 (2

5               

3 (7
244 (1

3    

24 -           .   1 9=3 4= 
2 4−      

1( 3                                             
2 (4  
3 (5  
4 (6     

25 -   .              
      

1( 2 (1 3 (1 4 (  

:   
 :     1   )2130 (2   )3140 .           (

1:  /:   1 68       :  15

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 6  
  

  

  

  

  

26 -   ∨∧   ∨     
1 (∨2 (3 (∧4 (    

27 -                 
1 (1142 (1203 (1304 (134    

28 -             

1 (11
722 (7

1083 (1
94 (5

36    

29 -      3   2      4          .
                            

             .
1 (0 682 (0 563 (0 444 (0 76    

30 -     .  1   7       
3
7        

1 (2
72 (5

283 (4
74 (3

28    

  

  
  

31 -      .  =3=       
1 (2 3                                     
2 (3 3  
3 (4  
4 (6     

32 -                .     
      

1                       .    (  
2 .    (  
3  ( .       
4   .       (  
  
  

2:   /:69121       :  15

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 7  
  

  

  

  

  

33 -        1        3             .
1( 3 22 (2 33 (3 34 (2 2  

34 -   4=          .    
        

1( 5/7          
2 (5/8   
3 (8   
4 (9      

35-         
1( 5 5                                 
2 (12  
3 (10  
4 (6 3    

36 -      5 48 1            25

      .     

1 (120 32 (144 53 (160 54 (172 8  

37 -   12 10 15 23 14 27 16 34 41 43 32 18 25 31 19           
       

1(7
82(7

93(9
84(5

4  

38-       0 1 1 2      .    

1 (21
32 (21

63 (14
34 (14

2  

39 - 0  12 4 10 9 1 6  .           

1 (142 (153 (14164 (1315  

40 -    6   { }1 2 3 100       .   

      
1( 6/0 2( 36/0 3( 06/0 4 (0036/0   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  
  
  
  

  

  
  
  
  

  
  
  
  

  
  

 
  
  

  
  
  

  

  
  

                 
  
  
  

                                          

                
1 15

25             2     15  

                         
1 15  

15               2             15  
  

 

281403
 

    

  

 
-2  

  

  
 

2 )2 (

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  

»281403«  
   

  
  :40  

  

: 30  
  

     

   
1  15  

70 -41  
                2      15  

            1 15
100 -71  

                  2     15
        60  100 -41  

  
  

  

      

    -  -  -    -    -    -     
  -  -  -  -  -   

    -  -  -  -  -  -  -   
  -  -  -  -   

  
   

   
        

                 
 

   
   
 

   

    
   

      

         

         

   
 

   
 

        
             

   
  
  

  
   

  

   
    

   :    :     
    

    
  

  
  

   » «  
 :              923923      :   :64636463--021021

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 3  
  

  

  

  

  

  

41-    
   (  .       

     ( .     
    (0 00153     1 5 10−× .  

   (24   10 .    
1 (  2   (3   (4    (  

42 -                      
   .        

1 (1 32 ρ = ρ3 2
5
6ρ = ρ                        

2( 1 32 ρ = ρ2 1
3
5ρ = ρ  

3 (3 12 ρ = ρ3 2
5
3ρ = ρ  

4 (3 12 ρ = ρ2 3
5
3ρ = ρ  

43 -             
       (    .  

 (           .        
 (     .        
 (            .     

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4     
44 -    .    544         

     ) 10=31ρ =JA313 6ρ =½¼Ã]       (.   

1 (2920                                      
2 (2720  
3 (1288  
4 (1088      
  

:   
:     1)4155 (2)5670 .           (

1:  :  25

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 4  
  

  

  

  

  

45 -          )  313 6ρ =½¼Ã]10= (   

1 (5                                           
2 (12  
3 (71  
4 (81      
  

46-    1  5/1   2  .   4    1  2    

      31ρ =JA        (.       

1 (32                             2( 130  
3 (1624 (65  

47 -      2   .               
1 (25/156                                    
2 (25  
3 (75/43  
4 (5/12  

           
48 -           .      2 

      .   
    ′       )  (.      

1 (2 2                             
2 (2  

3 (1
2  

4 (2
2      

  
49 -   300  10  60           .

          9         .

)10=        (.       

1 (302 (503 (754 (81      

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 5  
  

  

  

  

  

50 -0   36 200  96 200 0    .41        
1 (73- 2 (733 (354 (35-       

51 -      3 4          .    
                          

1 (1
42 (1

63 (1
84 (1

12      

52 -   1008 4000  50       .   
       .160             

       4000  108   0       .45

    ) 4200=JA336=        (.         

1 (20002 (2 3 (8004 (8/0       
53 -           .        

      
1 (           .                      
2     ( .  
3  (   .    
4  (  .    

      
54 -            .      

         
1 (6                                 
2 (600  
3 (6-  
4 (600-     

55-         
   (  .                    

     (        .  
  (    50 .    

 .                       (  
1 (  2    (3    (4  (      

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 6  
  

  

  

  

  

  

56 -    4     2         
1 (16-     
2 (16                             
3 (32     
4 (32-       

57-         30    45       

  120      10 μ    

1 (51 6 10× 2 (81 6 10× 3 (54 32 10× 4 (84 32 10×      
58-   6− μ  60         .

     1 2        
1 (260-                            
2 (200-   
3 (140-   
4 (100-       

59 -    3μ .            
 2μ                4μ     
1 (4 2 (5 3 (7 4 (9       

60 -              
1 (                              
2 (  
3 (  
4 (  
  

61-             .
9                

1 (45                                
2 (75  
3 (225  
4 (324        

2:  :  25

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 7  
  

  

  

  

  

62 -           123       
       

1 (- -                                     
2 (- -   
3 (- -   
4 (- -   
  
     

63 -      4
5
2    1 .3         

1 (3                               
2 (6  
3 (8  
4 (10      
  
  

64-        15/1              
1 (300                                   
2 (450  
3 (675  
4 (1350     
  

  
  

65 -  40 −10μ  51 6 10×         .

          120      

              210=   
1 (10 2 (10 3 (5  4 (5        

66 -              .        
          .        

1 (−                                 
2 (−  
3 (−  
4 (−      
  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 8  
  

  

  

  

  

67 -        .                

1300         1
1500 05         

1 (2     
2 (3  
3 (6  
4 (12      

68 -           .       
 ′              

    (         .           
    ( .         
   (
   (

     ( .    
      (  

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4       
69 -          .       

  .               2  

              

1( 1 2 (1
23 (1

44 (1
8  

70 -                    .

 2 3
2           

1 (6   
2 (9  
3 (3   
4 (1   

  

  

2

4

6

A

B

I(A)

V(V)

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 9  
  

  

  

  

  

  

71-          
 (                   .  

99       (43              .  
 .                (  

   (        .     
   (          .            

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4       
72 -    5452      .53 2     

   75     52 241 1 66 10−= ×    
1( 2310 8 10×2 (2234 10×3 (2328 7 10×4 (2365 9 10×    

73 -                    .   
     3/4          

11 12 16 23 −= = = =     
1( 18/0                                    
2 (24/0  
3 (27/0  
4 (35/0     

74 -             
1(  .                        
2  (6001000     

  .  
3  (          .  
4     (5000   .        

75-               4       
       

1( 2 (3 (4 (    

:   
:     1)7185 (2)86100 .           (

1:  : 15

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 10  
  

  

  

  

  

76 -              
 .               (  

 (         .          
       (    75     400 300

    .  
 (             .  

  (    29       .     
1( 5 2 (4 3 (3 4 (2     

77 -          
    (               

 2  .  

     (15    2    .          

    ( 2    .          
  (                .     

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4     
78-                   

2 2 2 2+ → + + )  :1 (  

4 2+ → + )  :2 (  

3 2 2 4+ → + )  :3 (  

3 2 2+ → + )  :4 (  
1( 1 2 (2 3 (3 4 (4     

79 -     :11 12 14 16 −= = = =   
1(            .          
2    (           2  .  
3      (2 5 2 2 2+ → +  5/1    

    .  
4  (2 3               

 .    

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 11  
  

  

  

  

  

80-               . 

1(             .  

2   (−   6      12 .  

3       (      .     

4  (            .  

81 -   1    1 12 16 31 32 −= = = = =    

1( 2/1422     3 01 10× .     

2  (27 4/14    .  

3        (1   2 8 − .    

40        (670107     2/1  %     .  

82 -                   .    

         50   .        

 )      1  1 −  4    10−         
1

3 62− −=    (

 
1( 1 2 (2 3 (3 4 (4     

83-  760   1   )250 −0   (65020  0 2    

 .  0  65 900         20

        

1( 292 (333 (444 (47     

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 12  
  

  

  

  

  

84 -          
      (         .  

    (                .     
  (           .  

   (   17 .                
1(  2  (  
3    (4  (  

85-   1    23 16 1 −= = =   
              

 2      2       
      =               

     31 3
15

−  =         
   20    

1( 2 2 (3 3 (4 4 (5     
  

  
  

86 -                      
             

  

                                                                         

                    .  
         .    

    .               
                    .    

1( 1 2 (2   
3 (3 4 (4     

jnp q¶o¤ yÿ¹M

2:  : 15

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 13  
  

  

  

  

  

87-                     
    (       .    

 (         .  
      (         .    

    (            .      
1(   2   (3   (4      (  

88-                   
    .2/25              7/11

)    21    (23 1 12 16 35 5 −= = = = =     
3 2 3 2 2→ + +)1  

2 3 2 2+ → + + )2  
1( 632 (673 (714 (3/57      

89 -   1    1 12 19 −= = =   
   ( .                 
   (3- 2-     2- 3-    .  

          (50 .     
 (      .          

   ( 2/0    48/4  2      90
  .   3 2→ +  

1( 5 2 (4 3 (3 4 (2     
90 -   25 40   .  0 2    96/8    

                  
1( 1 2 (2 3 (3 4 (4   

91-              
               .    

 .                   
           2      .  

      .             
                    .      

1(     2     (  
3     (4        (  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 14  
  

  

  

  

  

92 -         

 0   60        

1(             .     

2         (           .  

3 (        .       

4   .            (  

93 -        1560−2200−      2        

              0   7   

)1 0 14 2 − −= JA  ½à sÄ»
112 1 −= =   (

1( 2/2 2 (3/3 3 (5/4 4 (8/5    

94 -  2 2 2 23 2+ → +72/6             

         4 2 2 65→ + +  
11 −   

2 2

2 2

2

393 5

296 8

2 87 9

+ → Δ = −

+ → Δ = −

+ → Δ =

  

1( 3/3 2 (93/0 3 (28/4 4( 2/7    

95 -       3 0 5 0 5  

    .             

»    .  «    
1( -                                           

2 (-        

3 (-     

4 (-        

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



    : 15  
  

  

  

  

  

96 -             1      .0 05 −

      6/1   116 32 65 −= = =     

2 2+ → +   
1(602(303(154(120  

97 -         2 3+ → +   .       
  (.      )

1(7/9   
2(4/9  
3(9/9  
4(6/9   

98-  22           14     
       )            80 (.   %

11 12 16 −= = =  )  (.  
1(29- 2(2/23- 3(29- 4(2/23-   

99 -           
   (       5  .    

   (7         .  
  (1-  1-    1-  1- .     

       (       .  
1(4 2(3 3(2 4(1   

100 -       1    27 48 −= =  
1(                 .  
2   ( 3          .    
3 (   2   .             

4   ( 12   1272000 −     6   
1292000 −     8      1275000 −.  

  

0 5 10 15 20 25 30
0 4 3 5 6 7 9 9 2 10

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 
  

 

 دفترچه سؤالدفترچه سؤال
 

هوش و استعداد هوش و استعدادآزمون آزمون
 ة دوم)ة دوم)(دور(دور

 ديدي 2828
 
  

 2020تعداد كل سؤالات آزمون: تعداد كل سؤالات آزمون: 
 دقيقهدقيقه 3030گويي: گويي:  زمان پاسخزمان پاسخ

 
 گروه فني توليدگروه فني توليد      
 

  زاده اصفهانيحميد لنجان  مسئول آزمون

  ، حميدرضا رحيم خانلوفاطمه راسخ  ويراستار

  محيا اصغريمدير گروه مستندسازي

  خواهعليرضا همايونيمسئول درس مستندساز

  سيدمحمدرضا مهدويمستندسازيويراستار

  فرزاد شيرمحمدليفاطمه راسخ، حميد گنجي،حميد اصفهاني،  طراحان

 معصومه روحانيانآراييچيني و صفحهحروف

  حميد عباسي  ناظر چاپ
 

  ..ددييكانون مراجعه كنكانون مراجعه كن تتييخود در ساخود در سا ييشخصشخص  ةةها، به صفحها، به صفح پاسخپاسخ  ةةمشاهدمشاهد ييبرابرا
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 2: ةصفح            1403دي28استعدادتحليليآزمون
 
  
  
  

  آيد پاسخ دهيد. * بر اساس متن زير به سه پرسشي كه در پي مي
آموزان دارد. مديريت كلاس درس، اولين سطح از مديريت آموزشي است كه اهميت فراواني در ساخت محيط آموزشي اثربخش براي دانش

ستگي ظاهر اوست. از آنجا كـه معلّـم، مهمتـرين هاي شخصيتي معلّم و از اين ميان، آرااز مهمترين عوامل ساخت چنين محيطي، ويژگي
بايدمند است، مياي ضابطهشوند ـ رابطهآموز ـ برخلاف روابط خانوادگي كه گاه به عادت تبديل مياو با دانش ةآموزان و رابطالگوي دانش

  اعتنا نباشد.نسبت به ظاهر خود، چه در پوشش و چه در گفتار پاك، بي
هاي اوست. وي در يك آزمايشي انديشهبر پايه» يادگيري جانشيني«يس مشهور كانادايي امريكايي بود كه نظريهآلبرت بندورا، روانشنا

كودك ديگر36زند و سپسكودك را در سالني قرار داد كه در آن فرد بزرگسالي عروسكي بادشده را به شدت كتك مي36مشهور، ابتدا
72يي بعـدي، همـهكنـد. در مرحلـهزرگسالي با عروسكي مشابه با مهرباني و ملايمت برخورد ميرا در سالني ديگر برد كه در آن فرد ب

ها در گروه نخست، بيش از دو برابـر گـروه دوم بازيبازي بردند و ديدند ميزان رفتار پرخاشگرانه با اسبابكودك را در سالني پر از اسباب
  است. 

انجامد. همچنـين از آنجـا كـه فكّرات منفي نيز از عواملي است كه به كاهش بازده كلاس ميدر مديريت كلاس درس، بايد دانست القاي ت
ي كلاس درسآموزان در ادارههاي فردي دانشگيرد، توجه به تفاوتاي از خلّاقيت انسان در دوران ابتدايي زندگي او شكل ميبخش عمده
آمـوزان مسـلّط باشـد و روش درسـت هاي متفاوت ذهني، عاطفي و جسمي دانـشتواناييبايد بهاي دارد. از اين رو، معلّم مياهميت ويژه

دهد و كودكي ديگر، دچار اضطراببرخورد با هر يك را كشف كند. ممكن است كودكي با ميزاني از تشويق و تمجيد فعاليت بيشتري انجام
  منفي شود. 

  كدام مورد در متن بالا بديهي فرض شده است؟ - 251

  ت اكتسابي و آموختني است، نه ذاتي. ) خلّاقي1
  ) آموزگاران عموماً نسبت به ظاهر خود توجه كافي ندارند. 2
  ) القاي تفكّرات منطقي اثري سوء در مديريت كلاس درس دارد. 3
  نشده ندارند. بينيآموزان در كلاس درس رفتارهاي پيش) دانش4
  شود؟ه بهتر بيان ميارتباط ميان بندهاي نخست و دوم متن، با كدام گزار - 252
  تر است. ) آموزش مستقيم از آموزش غيرمستقيم قوي1
  آموزان را مهار كند. بايد براي مديريت كلاس درس، هيجانات دانش) آموزگار مي2
  ) آموزش غيرمستقيم اثرگذاري بيشتري نسبت به آموزش مستقيم دارد. 3
  باشد. شتهبايد در گفتار و عمل خود، يكپارچگي دا) آموزگار مي4
  گيري او مخالفت بيشتري دارد؟كدام گزاره با آزمايش بندورا و نتيجه  - 253
  بيشتر از كودكان زير سه سال است. كودكان سه تا شش سال) در تمايز بين واقعيت و خيال، توانايي1
  ساً نادرست است.  ، امري اساهاي متفاوتدر آزمايشگيري ميزان خشونت در جوامع مختلف با يك شاخص ثابت) اندازه2
  لزوماً مفهوم تأثيرپذيري ندارد. نتيجه،) ميل به تقليد از بزرگسالان، عاملي تأثيرگذار در آزمايش است و3
  ) ميزان خشونت بين دختران و پسران بايد با عوامل متفاوتي سنجيده شود، نه يك عامل مشابه.4

دقيقه30  استعدادتحليلي
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 3: ةصفح            1403دي28استعدادتحليليآزمون
 

  ك نادرستي نيز دارد. * بر اساس متن زير به سه پرسش بعدي پاسخ دهيد. متن ي

يـافتن بـه كمـالات لقب داده بودند، به اين سبب كه در دسـت» الرّجالتاج«ي دوم هجري بود،ي عدويه را كه از عارفان نامدار سدهرابعه

ود اما او با گذربود. بيش از او مهمترين ويژگي تصوف زهد، عبادت و رياضت افراطي بمعنوي و مراتب عرفاني گوي سبقت را از مردان ربوده

يترين جلوهترس آميخته بود، زهدي عارفانه و عاشفانه را در سلوك عملي خويش پيش گرفت كه واضح وخشكيكه به »بكائينزهد«از

د و اين دوكرآن پرهيز از پرداختن به غيرخدا بود: رابعه بر ياد خدا همراه با محبت خالصانه فارغ از شوق بهشت و ترس از دوزخ تأكيد مي

دانست. تأكيد او بر حب خداوند در عين تأكيد او بر رعايت شـرايط از جملـه تقـوا و تـرك دنيـا، از ي خداوند ميشائبهرا آفت پرستش بي

  ي اوست. هاي متمايزكنندهويژگي

  نوشته شده است؟نادرستكدام واژه در متن - 254

  بيش) 2    سده) 1

  پرهيز) 4    سلوك) 3

  است؟كار رفتهبه كدام معنا به» ئينبكا«يدر متن، واژه - 255

  ياران خداوند) 2    انگكنندگريه) 1

  نابودشوندگان) 4    هاطاغوتي) 3

  توان ديد؟ي انسان با خداوند را در كدام بيت ميو رابطه، بهشت و جهنّموجه تمايز نگاه رابعه به زهد -256

 باشخدا ميبنوش و منتظرِ رحمت/ چو پيرِ سالك عشقت به مي حواله كند) 1

 ات به دو دست دعا نگه داردفرشته/ دلا معاش چنان كن كه گر بلغزد پاي) 2

 ها كه در سرِ ماستتبارك االله از اين فتنه/ آيدسرم به دنيي و عقبي فرو نمي) 3

 از يمنِ دعايِ شب و وِرد سحري بود/ هر گنجِ سعادت كه خدا داد به حافظ) 4

به دنيا آمده است ولي امير سال تولّد1320گويد پدرشان در سالو برادرش امير با هم بر سر سال تولّد پدرشان اختلاف نظر دارند. مريم ميمريم« - 257

نيـز اين بيمارسـتان 1320را ندارد. در اطّلاعات سال1318داند. بيمارستان محلّ تولد پدر امير و مريم، اطّلاعات سالمي1318پدرش را سال

دقيقاً به شرطي درستاستدلال فوق» به دنيا آمده است.1318توان نتيجه گرفت پدر امير و مريم در سالنامي از پدر امير و مريم نيست. پس مي

  است كه ... 

  ) پدر امير و مريم از مادر امير و مريم بزرگتر باشد.1

  زمان تولّد پدرشان داشته باشد. ة) از بين امير و يا مريم، حداقل يكي، ادعاي درستي دربار2

  بيمارستان محلّ تولّد پدر امير و مريم هرگز كشف نشود.1318) مستندات سال3

  ) هيچ كدام از بستگان امير و مريم نيز سال تولّد پدر امير و مريم را ندانند.4
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  همان حروف عربي است با ترتيب و ارزش عدديِ زير:،حروف ابجد* 
  28  27  26  25  24  23  22  21  20  19  18  17  16  15  14  13  12  11  10  9  8  7  6  5  4  3  2 1  شماره
  غ  ظ  ض  ذ  خ  ث  ت  ش  ر  ق  ص  ف  ع  س  ن  م  ل  ك  ي  ط  ح  ز  و  هـ  د  ج  ب  ا  حرف
  1000  900  800  700  600  500  400  300  200  100  90  80  70  60  50  40  30  20  10  9  8  7  6  5  4  3  2 1  ارزش

2+10+60، برابر با»سيب«ي حروف آن است. مثلاً ارزشبرابر با مجموع ارزش عددي همه، ارزش عددي هر كلمهكبيردر محاسبات ابجد
بگيـريم. » ك«را» گ«و» ز«را» ژ«،»ج«را» چ«،»ب«را» پ«. ضـمناً بايـد41يعني6+30+5برابر با» هلو«و ارزش72است، يعني

  بر اين اساس به چهار پرسش بعدي پاسخ دهيد.رند. تأثيري در ارزش كلمه ندا» ـٌـْــّــَـِـُــًـٍ«معلوم است كه
  به كدام سال ميلادي ممكن است اشاره كرده باشد؟» مرغ سحر، ناله سر كن!«مصراع - 258

1 (1913 2 (1924  

3 (1935 4 (1946  

   ؟كندنميدر فارسي افغانستان اشارهحرفيبه نام يك ماه سهكدام عدد زير - 259

1 (78   

2 (65  

3 (17   

4 (8  

  
  

  شود. ارزش عدد اين حرف در ابجد كدام است؟حرفي كامل مياي سهت زير با واژهبي -260

»ي . . . و سر و مغزِ پكرم را!يا رب! به چه سنگي زنم از دست غريبي / اين كلّه«
1 (16 2 (20  

3 (24 4 (28  

  ؟دارد. اين واژه چه معناييشوداز جدول و مشخّصات زير ساخته مياي چهارحرفيواژه -261

    حرف اول، حرف سه خانه در سمت راست يازدهمين حرف ابجد
  حرف ابجدپانزدهمينحرف دوم، دو خانه سمت چپ و يك خانه بالاي

  چپِ سومين حرف ابجدچهارمين خانه سمتحرف سوم،
 ي بالاييِ سيزدهمين حرف ابجدحرف چهارم، سه خانه سمت چپِ خانه

  ) يادگرفتن2 ) به دنيا آمدن1

  ) از دنيا رفتن4 پير شدن )3

  

  هاي فارسيماه
در افغانستان

  د  ر  ع  ش  ز
  ح  ك  ا  م  ت
  ل  و  ن  ط  ج
  ص  ص  ب  س  ف
  هـ  ق  خ  ي  ذ
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ي نـام يـك رنـگ ريختههمها پنج حرف به، اگر جاي دو حرف كنار هم را در رديف پنجم با هم عوض كنيم، در يكي از ستونسؤال قبلدر جدول -262

  وجود خواهد داشت. آن دو حرف كدامند؟

  ) ي ـ خ2   ) ذ ـ ي1

 ) ق ـ هـ4 ) خ ـ ق3

متر مكعب را به حد لازم برسانند. اگر بعد از100توان خود، دماي اتاقي با وسعتدرصدرمكنِ يكسان با پنجاهكشد تا هشت گپنج ساعت طول مي -263

كشد تا دمـاي ها هفتادوپنج درصد شود، چند ساعت ديگر طول ميتاي ديگر از گرمكنها خاموش و توان دودو ساعت از آغاز كار، يكي از گرمكن

  د؟مورد نياز برستاق به حدا

1 (2     2 (5/2  

3 (3    4 (5/3  

  عدد جايگزين علامت سؤال الگوي زير كدام است؟ -264

1 (2     

2 (4   

3 (2 -    

4 (4 -  

  عدد جايگزين علامت سؤال در الگوي زير كدام است؟ -265

1 (9     

2 (10  

3 (11  

4 (12  

 كند؟كدام گزينه الگوي تصويري زير را بهتر كامل مي - 266

1(   2 (  

3( 
  

4 (  

?

∗ = −
∗ =
∗ =
∗ =
∗ = −
∗ =

2 3 1
4 1 27
6 2 256
9 8 1
5 8 27
8 6

5
5

2

3

3
6

6 6
3

4
5 3

4

4

4

7

7
؟

؟
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 در كدام جهت است؟ هپركند. ايناي گلبرگ زير، از الگوي موجود پيروي نمييكي از پره -267

    ) شمال غربي1

  ) شمال شرقي2

  ) جنوب شرقي3

  ) جنوب غربي4

  توان قرار داد؟جاي علامت سؤال الگوي كدگذاري زير، كدام گزينه را مي به -268

  الف ج) 1

  

  الف د) 2

  

  ب ج) 3

  

  ب د) 4

  

269- ن مكبي كامل ساخت؟ مكعب را فقط با تا كردنِ شكلِ گسـترده از روي خطـوط آتوان ازمربع از شكل گستردة زير، ميهمزمان ِ كدام دوبا حذف

  توان ساخت.شده ميرسم

  7و 1ب)    2و 1الف) 

  8و 2د)   7و 2ج) 

  ) الف، ج2  ) الف، ب1

  ) ج، د4  ) ب، د3

  

  

1

23

4567

8

؟

د دالف الف

د دب جب جب ب

ج جالف الف

ج جالف الف

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 7: ةصفح            1403دي28استعدادتحليليآزمون
 

  ديد؟ا شبيه به كدام شكل ميرويش راگر شخصِ تابلوي زير چشمِ ديدن داشت، مانع روبه - 270

      

1(     2(   

3(     4 (  
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